

событиями Михаила Алексеевича и его супругу Валентину Федоровну администрация города Калининграда и лично глава Александр Ярошук пригласили в гости. Супруги присутствовали на важном событии в жизни общеобразовательной средней школы № 50 – ей присвоено имя Героя Советского Союза М.А. Булатова. Теперь школьники гордо называют себя «Мы – булатовцы». Все вместе посадили во дворе школы плакучую березу на память о встрече.

9 апреля, по случаю очередной годовщины завершения штурма города, прошли торжества на Мемориале «1200 воинам-гвардейцам». Там же губернатор Калининградской области Николай Цуканов вручил Герою, почетному ветерану Калининграда памятный подарок, а окружной совет ветеранов наградил высокого гостя знаком «За веру и верность».

В числе сердечных встреч особенно запомнилась одна неофициальная – на улице Булатова, в доме № 27, где живет семья Надточий. Застолье, песни, душевный разговор. Хозяева обратили внимание на теплые отношения пожилых супругов и поинтересовались:

- А сколько вы вместе?
- Уже 62 года, – ответила Валентина Федоровна.
- И не надоело, – добавил Михаил Алексеевич.

Он герой не только на фронте, но и в жизни. Поражает ежедневное трепетное отношение Булатова к семье, детям, внукам, правнукам. На сегодняшний день со своей женой Валентиной Федоровной они вместе уже 65 лет. И это достойно уважения.

А 8 апреля 2015 г. Калининградская область присоединилась к масштабной акции Министерства образования и науки России, которая приурочена 70-ой годовщине окончания Великой Отечественной войны. Особенностью всероссийского урока стал образовательный маршрут «Лента истории» по городам-героям в режиме онлайн. Прямо из ситуационного центра Рособрнадзора на прямой связи были: Москва, Санкт-Петербург, Волгоград, Севастополь и Курск. В Калининграде всероссийский урок проводился в школе №50. В 2012 году ей было присвоено имя Героя Советского Союза Михаила Булатова, и Михаил Алексеевич лично приехал в учебное заведение, чтобы вновь пообщаться с ребята-